

身高1.6米、体重不到100斤还减肥

一女子减成厌食症差点丧命

本报记者 赵波

减肥前体重有八九十斤,如今却骨瘦如柴只有六十斤,岛城女青年小董为了减肥,患上了厌食症,吃什么吐什么,不得不休学。大学毕业后,她曾去北京等地治疗,但病情一直没有好转,26日上午,小董突然心跳、气息全无,晕倒在地,医生称小董差点丧命。

相关链接

15岁初中生减肥减成厌食症

初中生因为减肥不当得了厌食症,本报曾在2011年4月13日报道,15岁的初中生张雪,嫌自己太胖,在学校偷偷节食减肥,还吃了很多减肥药。因为长时间不进食,1.6米高的张雪体重从105斤暴跌至60多斤,而且吃什么吐什么,情绪非常差,容易暴怒,最后患上神经性厌食症。

女子长期减肥导致厌食

记者在市立医院的急诊室见到小董时,小董正躺在急诊大厅的病床上,双眼紧闭,脸上毫无血色,面色惨白,鼻子里插着氧气管,正打着吊瓶输葡萄糖注射液。记者看到小董身体非常虚弱,其母亲坐在床前陪护。小董眼睛睁开一会儿又

闭上,连睁眼都感觉很费力,她母亲则时刻用手把着小董纤细的手腕,像是生怕脉搏摸不到了似的。

事发后,参与急救的工作人员告诉记者,接警后,他们赶到鱼山路附近小董的住处,当时小董父母都在,小董躺在一间平房的床上,

脸色惨白,气息和心跳几乎全无,他们立即给小董用上氧气袋并送到医院。市立医院西院区急诊室接诊大夫说,小董的病是因为长期减肥导致厌食症造成的,病情非常危险,如果不是送医及时,恐怕现在连命都保不住了。

父母称女儿减肥瘦了30斤

小董的母亲说,小董今年26岁,因为减肥,几年前患上了厌食症,经常吃什么吐什么,导致现在长期营养不良,她说小董大约从18岁开始吵吵着减肥,经常不吃饭,那时女儿身高1.6米左右,体重有八九十斤,后来因为很少吃饭,并且出现吃什么吐什么的症状,到医院检查医生说得了厌食症,正在上大学的小董不得不休学。去年大学毕业后,小董病情不仅没有好转,反而恶化,最后只

能喝点东西,直到成了现在这个样子。

谈起女儿的身体,小董的父亲也是一筹莫展,不愿向记者透露更多。小董的父亲在和一位朋友交流时介绍,得知小董要节食减肥的打算后,母亲曾经劝她运动减肥,但是小董根本不听,并反过来说,跑步减不了肥,小腿肚还会变粗,从此之后就很少吃饭,实在饿了就吃点零食,没想到最后演变成现在这种情况。

医生称不能盲目减肥

小董的母亲介绍,小董大学毕业后曾在青岛找了一份工作,但是因为身体原因辞职,后来身体越来越差,最后小董已经不能食用食物,只能吃维生素,但是即便是吃进去也不能消化。“小董的病情如果送医不及时就有生命危险。”医生告诉记者,小董所患疾病叫厌食症,因为人体的器官也是遵循用进废退的原则,像小董这样长期不吃饭,就会造成消化系统的萎缩,腺体也不再分泌胃液,吃完东西就会堵在胃里不能消化,长期以往还将引起全身脏器衰退的并发症,最终导致生命危险。

“出现厌食症一般与人的精神有关,精神压抑或者受了刺激比较容易患病。”医生介绍,厌食症目前一直没有好的治疗方法,必须在病人的配合下通过心理疏导、药物配合进行治疗。医生提醒,不少人都存在减肥误区,盲目进行减肥,为此社会上出现了很多减肥机构,但是很多减肥方法都是不科学和不合理的,一般人只要不偏离正常体重30%以上,没有必要刻意进行减肥,稍微偏胖的人可以进行适当的体育锻炼。像小董18岁时的体重和身高,根本不需要减肥。(奖励线索提供者李先生50元)



假期出行早准备

26日,在青岛火车站售票大厅,准备购票的市民排起了“长龙”。据介绍,随着“五一”假期的临近,去往北京、济南等热门城市的车票已比较紧张,市民出行需早做打算。

本报记者 杨宁 摄影报道

出生4个月查出先心病,3岁还没治

父亲欲典身筹钱为女儿手术

文/片 本报记者 李珍梅

孩子4个月大就被查出患先天性心脏病,但因为没钱,一直没做手术。3岁时的一次严重感冒差点让孩子丢命。孩子的病不能再拖了,但高额的手术费却愁坏了仲伟灵一家。“帮我们吧,哪怕把我‘卖’给哪个老板都行,将来我打工挣钱还他。”26日,仲伟灵来到本报求助,希望能有好心人帮他度过难关。

先心娃患感冒险丢命

26日,记者见到了患病的仲子玉。子玉长得很乖巧,可面色发黑,一活动就气喘吁吁。子玉的父亲仲伟灵说,孩子在出生4个月时,就被查出先心病。那时没那么多钱,孩子一直没动手术。就在半个月前,一次严重感冒,差点要了小家伙的命。

仲伟灵是日照市五莲县许孟镇贺家岭村的村民,他告诉记者,从女儿被查出患有先天性心脏病时起,仲伟灵除了为孩子的奶粉钱奔波,还得给孩子攒手术费。可每次刚攒点钱,就被孩子感冒住院花光,几年来一直没有攒够手术费用。

今年4月13日,子玉严重感冒,咳嗽得厉害,几乎喘不过气来,仲伟灵赶紧把孩子送到五莲县县医院。仲伟灵说,孩子当时心脏衰竭,全身插满管子抢救。“那一次孩子就像是走了趟鬼门关……看到她遭这个罪,太难受了。”说起孩子的病情,仲伟灵和妻子几度哽咽。由于孩子的病情太严重,当地医生建议他到青岛大医院去做进一步检查。

4月25日,仲伟灵向身边能想到的亲戚朋友借了个遍,凑足2万元,赶往青岛。

5万手术费难倒一家人

26日下午,仲伟灵抱着女儿仲子玉走出青岛市儿童医院,得知孩子的病通过手术能治好,仲伟灵从绝望中走了出来,而5万元的手术费,对于这个贫困的农村家庭来说,像是一块大石头压在他身上。

“没想到孩子的病情这么严重,医生说,她的心脏已经和成人的那么大了。”仲伟灵声音有点沙哑,他说,25日,子玉在青岛的医院进行了初步检查,26日,检查结果出来了。青岛市儿童医院儿科副主任医师王平善告诉记者,仲子玉的主动脉功能很差,肺动脉高压很严重,手术有一定的风险。“这个病最佳的手术时间应该在一岁以内。现在做还来得及,不能再拖了。”王医生说。

仲伟灵说,因为孩子有病,妻子就一直在家照顾孩子,他在外面打工,一个月只有一千七八百块钱的收入,光给孩子治感冒就要花掉不少,根本攒不下钱。

为救女儿父亲要“卖身”

“我要尽全力救孩子,要这个孩子太不容易了。”仲伟灵和妻子说着说着,都留下了眼泪。原来,仲伟灵这个孩子来之不易,2005年,妻子因宫外孕被迫切除了一根输卵管,一直到2007年才怀上了子玉。“去年批二胎,我们也没要,养不起了,而且医生说现在怀孕比较难。”仲伟灵说。

采访中,子玉吵着要坐“摇摇车”,仲伟灵二话没说,去商店换了10块钱硬币,说让孩子坐个够。“怕孩子说说了就没了,现在能满足她的都尽量满足。”坐车时,孩子看到商店前摆着一颗颗大红的草莓,即便要13元一斤,仲伟灵也咬牙给孩子买了。

“借了两万块,医院说可以申请减免一万,还有两万块……”仲伟灵掰着手指头算着手术费的缺口,家里能借的都借遍了,剩下的两万元该怎么凑齐?“要是工厂的老板愿意借钱给我女儿治病就好了,哪怕我‘卖’给他都行,我年轻力壮,可以签下劳动合同,以后打工来还他们钱。”仲伟灵说,只要能救女儿,他干什么都行。



看到妈妈流眼泪,子玉也趴在妈妈身上哭起来。